
   

 

  

   

    

 

   

 

 

 

 
 
   

 
 
 
 
 

 

Zukunftsorientiert zu arbeiten heißt auch für Dich nie stehenzubleiben? Wir suchen leistungsorientierte 
Talente wie Dich, die unser stabiles Umfeld nutzen, um sich gemeinsam mit uns langfristig weiterzuent-
wickeln. Krisensicher und systemrelevant – das sind wir! 

Das erwartet Dich: Das bringst Du mit ein: 
 

 Planung, Installation und Stromanbindung von IT-Geräten, IT-
Systemen und IT-Netzwerken 

 Unterstützung der Nutzer im Umgang mit IT-Systemen und IT-
Geräten, Modifikation von Hard- und Software  

 Fehleranalyse, Störungsbeseitigung, Service- und Instandset-
zungsmaßnahmen planen und durchführen 

 Allgemeine elektrotechnische Arbeiten im IT-Bereich 

 Theoretische Ausbildung an der Berufsschule: OSZ Technik-
Teltow, Potsdamer Straße 4, 14513 Teltow 

 

 Mindestens mittlerer Schulabschluss 

 Gute Leistungen in Mathe, Physik, Informatik und Technik, gu-
tes Arbeits- und Sozialverhalten 

 Abstrakt-logisches und rechnerisches Denkvermögen, techni-
sches Verständnis, Konzentrationsfähigkeit 

 Leistungs- und Einsatzbereitschaft, Lernbereitschaft 

 Sorgfalt, Selbstständigkeit und Umsicht 

 Kommunikations- und Teamfähigkeit 

Das bieten wir Dir: Das sind wir: 
 

 Eine interessante Ausbildung im etablierten und leistungsfähi-
gen Unternehmen mit langfristiger Perspektive nach Ab-
schluss der Ausbildung bei guten oder sehr guten Leistungen 

 Attraktive Ausbildungsvergütung nach Tarifvertrag AVEU: 
1. AJ 1.030 € / 2. AJ 1.090 € / 3. AJ 1.150 € (zusätzlich 13. 
Gehalt ab dem 2. Ausbildungsjahr) 

 30 Tage Urlaub, 38 Stunden-Woche, flexible Arbeitszeiten 

 Teamtage, freundliche Pausengestaltung in unseren Cafete-
rias, kostenlose Getränke 

 Vertiefung der Lerninhalte sowie Prüfungsvorbereitungskurse 
bei unserem externen Ausbildungspartner 

 

 Kommunale Unternehmen in der digitalen Transformation, 
heißt Freundlich, Digital, Hilfsbereit.  

 Die FDH ist als Konzernobergesellschaft der Organträger und 
bildet mit den Stadtwerken, der Stadtverkehrsgesellschaft, 
Frankfurter Abfallwirtschaft sowie Netzgesellschaft gemein-
sam einen leistungsstarken Unternehmensverbund. 

 Seit der Gründung 2001 sind wir operativ als kaufmännischer 
und IT-Dienstleister tätig – in und für unseren Unternehmens-
verbund. 

 Gemeinsam erbringen wir für Frankfurt (Oder) und die Region 
einen wichtigen wirtschaftlichen Beitrag. 

Sichere Dir jetzt Deinen Ausbildungsplatz bei uns! 
Bewerbungen bitte ausschließlich per E-Mail an Aleksander Ossowski. 

 
Ansprechpartner: Aleksander Ossowski 
E-Mail: aleksander.ossowski@fdh-ffo.de 
Telefon: 0335 5533 111 

Unsere Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: https://www.fdh-ffo.de/karriere/datenschutzhinweise/ 
Für eine bessere Lesbarkeit verwenden wir die männliche Form. Damit sprechen wir aber selbstverständlich alle Geschlechter gleichermaßen an. 

IT-Systemelektroniker (m/w/d) 

3 Jahre, Vollzeit-
ausbildung (38h) 

2024 wieder          
im Angebot  

DE, 15230 
Frankfurt (Oder) 
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